
Kennismaking Bereikbaarheid
Persoonlijke

aandacht
Begeleiding Attenties 

0 25 50 75

Minder dan 1 uur per week 

1-2 uur per week 

3-4 uur per week 

4-8 uur per week 

8-16 uur per maand 

Meer dan 8 uur per week. 

Minder dan 8 uur per maand 

67% 28% 4% 1%

0% 25% 50% 75% 100%

Ik tijd over heb en dit een zinvolle tijdsbesteding vind. 

Ik kan zo re-integreren in het arbeidsproces. 

Ik werkzoekend ben en dit een goede ervaring is. 

Ik zo iets kan betekenen voor andere mensen. 

Ik dit op mijn CV kan zetten. 

Persoonlijke ontwikkeling 

Anders, namelijk: 

8,2 8,3 8,1 7,9 7,6 

Tijdsbesteding 

Redelijk Beetje Geen

28% 

Veel 

Waarom vrijwilligerswerk?

Plezier in vrijwilligerswerk

Rapportcijfers

Vrijwilligers tevredenheidsonderzoek 
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37% 54% 6% 3%

0% 25% 50% 75% 100%

Ja 

Nee, ik los het zelf op. 

Nee, ik krijg mijn contactpersoon nooit te pakken. 

Nee, ik weet niet wie mijn contactpersoon is. 

77% 0% 13%

Aantal contactmomenten

Voldoende Te weinig Weet ik nietGoed

Ik neem contact op als ik ergens mee zit

Tevredenheid scholing

50% 

Nee Een beetjeJa

van de vrijwilligers heeft
scholing gevolgd

0% 10% 20% 30% 40%

Ik geen tijd had. 

Er geen interessante onderwerpen waren. 

Ik heb alles wat voor mij van belang is al gevolgd. 

Ik wist niet van de mogelijkheid. 

Anders 

Scholing

Geen scholing omdat

Tevredenheid informatievoorziening

88% 0% 9%

Nee Een beetjeJa

4%

Weet ik niet
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